Congonhas, 28 de Fevereiro de 2024 - Diário Oficial Eletrônico, criado pela Lei municipal Nº 2.900/2009 - ANO 14 | Nº 3395

ESTADO DE MINAS GERAIS MUNICÍPIO DE CONGONHAS

ATA Nº PMC/064/2024

Partes: MUNICÍPIO DE CONGONHAS X DESTAK DESIGN SOLUÇOES EM MOVEIS LTDA, CNPJ 14.186.699/0001-30. Objeto: Registro de Preços para futura e eventual aquisição de mobiliário de escritório, para atender às necessidades das Unidades Administrativas e Secretarias da Prefeitura Municipal de Congonhas., Edital de Pregão nº 109/2023. Vigência: 12 (doze) meses. Valor: R\$ 67.996,00 Data: 26/02/2024.

Código de Validação: 44926

ESTADO DE MINAS GERAIS MUNICÍPIO DE CONGONHAS

ATA N° PMC/058/2024

Partes: MUNICÍPIO DE CONGONHAS X UFFICIO INDUSTRIA E COMERCIO DE MOVEIS LTDA, CNPJ 04.44.182/0001-26. Objeto: Registro de Preços para futura e eventual aquisição de mobiliário de escritório, para atender às necessidades das Unidades Administrativas e Secretarias da Prefeitura Municipal de Congonhas., Edital de Pregão nº 109/2023. Vigência: 12 (doze) meses. Valor: R\$ 92.700,00 Data: 20/02/2024.

Código de Validação: 45026

ESTADO DE MINAS GERAIS MUNICÍPIO DE CONGONHAS

ATA N° PMC/061/2024

Partes: MUNICÍPIO DE CONGONHAS X D.S.E. INDUSTRIAL E COMERCIO DE MOVEIS DE ACO LTDA, CNPJ 15.318.347/0001-54. Objeto: Registro de Preços para futura e eventual aquisição de mobiliário de escritório, para atender às necessidades das Unidades Administrativas e Secretarias da Prefeitura Municipal de Congonhas., Edital de Pregão nº 109/2023. Vigência: 12 (doze) meses. Valor: R\$ 75.195,00 Data: 20/02/2024.

Código de Validação: 45126

ESTADO DE MINAS GERAIS MUNICÍPIO DE CONGONHAS

PORTARIA N.º PMC/143, DE 27 DE FEVEREIRO DE 2024.

Nomeia Comissão de Monitoramento e Avaliação e designa Gestor para atuar na parceria entre o município de Congonhas e a Liga Congonhense de Desporto.

O PREFEITO DE CONGONHAS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 31, inciso II, alínea "d", da Lei Orgânica do Município; e CONSIDERANDO o constante na Comunicação Interna n.º PMC/SECULT/ESPORTES/017/2024, RESOLVE:

Art. 1º Nomear os servidores Vânia de Fátima Albuquerque Mapa, Fernando Matosinhos de Paula e Gerusa Pereira Maia para comporem a Comissão de Monitoramento e Avaliação e designa como Gestor Breno Matosinhos Santos para atuar na parceria entre o município de Congonhas e a Liga Congonhense de Desporto, com o objetivo de realização de eventos esportivos em diversas modalidades e categorias, através de Termo de Colaboração, Processo Administrativo 18143/2023, conforme dispõe o art. 35, inciso V, alínea "h" da Lei Federal n.º 13.019/2014, alterada pela Lei n.º 13.204/2015.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. Congonhas, 27 de fevereiro de 2024.

CLÁUDIO ANTÔNIO DE SOUZA Prefeito de Congonhas

Código de Validação: 45326

ESTADO DE MINAS GERAIS MUNICÍPIO DE CONGONHAS

www.congonhas.mg.gov.br

Congonhas, 28 de Fevereiro de 2024 - Diário Oficial Eletrônico, criado pela Lei municipal Nº 2.900/2009 - ANO 14 | Nº 3395

FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE CULTURA, LAZER E TURISMO - FUMCULT

FUMCULT - TERCEIRO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº FUMCULT/001/2024 AO TERMO DE PERMISSÃO DE USO DE UM RESTAURANTE Nº FUMCULT/001/2020.

Partes: Fundação Municipal de Cultura, Lazer e Turismo – FUMCULT x Padaria Irmãos Guerra Ltda. - ME. Reajuste de Valor Anual - Deflação. Valor mensal do Termo de Permissão de Uso, compreendido como Alta Temporada (de setembro do ano anterior a abril do ano vigente): R\$909,88 (novecentos e nove reais e oitenta e oito centavos). Valor mensal do Termo de Permissão de Uso, compreendido como Baixa Temporada (de maio a agosto do ano vigente): R\$272,97 (duzentos e setenta e dois reais e noventa e sete centavos). Permanecem inalteradas as demais cláusulas do Termo de Permissão de Uso original, seu Termo Aditivo e demais Apostilamentos que não colidirem ou conflitarem com o presente termo.

Congonhas 29 de fevereiro de 2024

Lana Mércia Brazil Duarte Dias de Castro Diretora Presidente da FUMCULT

Código de Validação: 45726

ESTADO DE MINAS GERAIS MUNICÍPIO DE CONGONHAS

AVISO DE CONTRATAÇÃO DIRETA Nº. 006/2024 - DISPENSA ELETRÔNICA - PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº. 006/2024

A Câmara Municipal de Congonhas torna público que se encontra aberto procedimento de Contratação Direta, através de DISPENSA ELETRÔNICA com disputa de lances, por meio de seu Portal de Compras, disponível no site https://congonhas-cm-scpi.sigmix.net/comprasedital/, objetivando a aquisição de material de copa e cozinha para atender a demanda da Câmara Municipal. O critério de julgamento será por MENOR PREÇO POR ITEM, nos termos do Artigo nº 75, inciso II da Lei 14.133/2021 e das condições, prazos e exigências estabelecidas no Aviso de Contratação Direta respectivo e seus anexos. Recebimento das propostas: a partir das 07 horas do dia 29 de fevereiro de 2024, às 07 horas do dia 08 de março de 2024. Fase de Lances: das 07:30 horas às 13:30 horas do dia 08 de março de 2024 (Horário de Brasília-DF). O Aviso de Contratação Direta está disponível no site oficial da Câmara Municipal de Congonhas: www.congonhas.mg.leg.br e no Portal Nacional De Contratações Públicas (PNCP): https://www.gov.br/pncp/pt-br. Congonhas, 28 de fevereiro de 2024. Lucas Felipe Santos Maia – Agente de Contratação.

Código de Validação: 45926

ESTADO DE MINAS GERAIS MUNICÍPIO DE CONGONHAS

CONTRATO Nº. PMC/068/2024

Partes: MUNICÍPIO DE CONGONHAS x SER EVENTOS E SERVIÇOS LTDA, CNPJ sob o nº 11.917.177/0001-73. Objeto: Realização dos serviços de limpeza para execução de aceiros e manutenção de trilhas, incluindo a retirada de resíduos advindos da realização desta limpeza, em área pública denominada Unidade de Conservação Parque Natural Municipal Cachoeira de Santo Antônio, anexo do Edital do Pregão 123/2023. Vigência: 12 (doze) meses. Valor: R\$ 339.955,10. Data: 21/02/2024.

Código de Validação: 46026

ESTADO DE MINAS GERAIS MUNICÍPIO DE CONGONHAS



Congonhas, 28 de Fevereiro de 2024 - Diário Oficial Eletrônico, criado pela Lei municipal Nº 2.900/2009 - ANO 14 | Nº 3395

CONTRATO Nº PMC/069/2024

Partes: MUNICÍPIO DE CONGONHAS x RM CONSULTORIA E ADMINISTRAÇÃO DE MÃO DE OBRA EIRELI . Objeto: Contratação de empresa especializada em cessão de mão de obra em carater de exclusividade, no Município de Congonhas-MG. Vigência: 12 meses. Valor: R\$ 5.296.768,08. Data: 21.02.2024.

Código de Validação: 46226

EXPEDIENTE

ÓRGÃO OFICIAL DA PREFEITURA MUNICIPAL DE CONGONHAS

ÓRGÃO GESTOR:

Secretaria Municipal de Planejamento e Gestão

ÓRGÃOS PUBLICADORES:

Secretaria Municipal Segurança Pública e Defesa Civil e Social

Secretaria Municipal de Planejamento e Gestão

Secretaria Municipal de Cultura, Esporte, Lazer, Eventos e Turismo

Secretaria Municipal de Educação

Secretaria Municipal de Finanças

Secretaria Municipal de Governo

Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento Rural

Câmara Municipal de Congonhas

FUMCULT

PREVCON